11Iro

HWmsa: Bman
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 14.05.2013 15:11:28

dopmupoBaHusi 3aKiT0ueHust Bpaua: 14.05.2013 21:56:03

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/278072/answer/278099




CpaiiTe ciepMy 1 Ma30K U3 ypeTpHl Ha 6akmnoces u MUIIIIII. Celtuac cnenuTe, 4TOOH TOJIOBKA He
yleMunach KpaHed m10Thi0. [lenaliTe BAHHOYKY C 0TBAPOM POMAIIKH.



